
 

CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS  

DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DE MIMOSO DO SUL 

Ata da Reunião do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente-CMDCA, no dia 

quatorze de junho de dois mil e vinte e dois foi realizada a Reunião Ordinária do Conselho 

Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente-CMDCA na sede da Secretaria de Assistência 

Social. Estiveram presentes os seguintes Conselheiros: Helton da Silva Souza, Maria Jose Campos 

Ferreira, Marcos Renato, Eliane Rodrigues Crespo, Adilson Amato, Margarete Dias Santos, Marcela 

Costa De Carvalho e a Secretária do Conselho Marcely Rodrigues. 1 Pauta: Avaliação do 18 

(dezoito) de maio de 2022 (dois mil e vinte e dois), por unanimidade o Conselho parabenizou o 

evento, dizendo que os pontos positivos foram maiores que os pontos negativos, Helton disse que 

foi um evento muito benéfico, um dos problemas foi as escolas, visto que não foi possível de 

realizar as rodas de conversas como previsto. O trabalho nas escolas se concretizou em uma palestra 

breve, Eliane disse sobre o movimento nas escolas, segundo ela foi explanado pela Secretaria de 

Educação Gaciele um receio quanto ao tempo e quanto ao despreparo de alguns colaboradores, e 

por isso deu a sugestão da palestra de modo geral, também foi dito da falha de comunicação com as 

escolas, em algumas escolas não conseguiram nem entrar para distribuir os panfletos, que os mesmo 

foram deixados na escola para que fossem entregues pela própria unidade de ensino. No mais o 

evento ficou excelente na opinião dos conselheiros. Foi citado o Secretário de Esporte, pelo 

empenho no movimento do 18 de maio, as atividades desenvolvidas por ele tiveram um bom 

retorno do público-alvo. Com a fala o secretario Marcos Renato disse que os jovens gostam de 

receber algo em troca, gostam de fazer os esportes, disse ainda da importância de continuar com o 

projeto durante todo o ano, e não só apenas na data do 18 de maio, tem que ser um ato contínuo. 

Eliane destacou a equipe da Reviver, relatou que foram fundamentais para o êxito do evento. 

Adilson destacou a importância do evento e que se tivesse essa mobilização antigamente, alguns 

jovens hoje possivelmente não estariam vivendo nas drogas. 2 Pauta – Lei da Comunicação Não 

Violenta, foi explanado sobre a possibilidade de marcar uma agenda com a Dra Lara, Juíza da 

Comarca de Mimoso do Sul, para debater sobre a lei mencionada, todo conselho concordou com o 

agendamento. Helton ficou de passar a informação para a conselheira Erica, referente a data, a 

mesma ficou de ser deliberada no grupo do conselho. 3 Pauta – Ofício 009/2022 que foi enviado 

para a Assistência Social, Helton disse que o ofício foi respondido e que tudo está devidamente 

correto, o ofício era referente aos recursos humanos da casa lar. 4 Pauta – Foi proposto o 

agendamento para finalizar o relatório de visitas, a data também ficou de ser deliberada no grupo do 

conselho. No mais ficou acordado de agendar duas extraordinárias, uma para a agenda com a Dra. 

Lara, outra para finalizar o relatório de visitas, ambas como já dito ficaram de ser deliberadas no 

grupo do Conselho. Nada mais havendo a reunião foi encerrada. 

 


